

【お詫びと訂正】

この度はインテリアコーディネーターハンドブック統合版をご購入いただきありがとうございました。
掲載内容につきまして、一部誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

正誤表 <上巻>の訂正(平成29年6月12日時点)

◇適用ハンドブック：初版(H25.11.20発行)～第5刷(H28.9.1発行)

章	頁	行・図表番号	誤	正
-	目次	目次第4章第2節4	Dの生活場面・・・125	Dの生活場面・・・124
2	26	右下から13行目	10㎡以上の増築	10㎡を超えて増築
3	42	左上から7行目	第2次世界大戦	第二次世界大戦
3	48	図表3-45	馬蹄型アーチ	馬蹄形アーチ
3	53	右下から12行目	(4)ネオクラシズム	(4)ネオクラシズム
3	53	右下から8行目	ネオクラシズム	ネオクラシズム
3	54	左上から6行目	ネオクラシズム	ネオクラシズム
3	54	左下から10行目	ネオクラシズム	ネオクラシズム
3	62	左上から3行目	第2次世界大戦	第二次世界大戦
3	68	左上から12行目	第2次世界大戦	第二次世界大戦
4	68	左上から12行目	第二次世界大戦大戦中	第二次世界大戦中
4	68	左下から14行目	第2次世界大戦	第二次世界大戦
4	126	図表4-94(イ)	立体のアイレベル	立位のアイレベル
5	215	右下から7行目	鋼が酸に	銅が酸に
5	216	左上から16行目	エディション制	エディション制
5	234	図表5-114 築地塀	繋貫	繋貫
索引	245	左下から10行目	ネオクラシズム	ネオクラシズム